

他不仅是河南电视台《武林风》节目的擂主
还还在上海青少年书法篆刻大赛中获得二等奖

创奇记忆助武状元圆梦文状元



9岁时,张山就成为《武林风》的“小擂主”。

少林小子张山,从5岁开始学武术,是河南电视台《武林风》节目的擂主。曾在上海青少年书法篆刻大赛中获得二等奖,多次受邀参加电视台的各种活动。这么出色的孩子是怎样练就的?记者对他及其家人进行了访谈。

记者 唐善普 张国庆

每年暑假都要“闭关”

眼前的张山,身材壮实,脸上稚气未脱。

很难想象,就是这个孩子,武林风小擂主,双手同时能写毛笔字并屡获书法大奖,学习成绩还稳居前三。

但是,他一开口说话,高下立判,根本不是这个年纪的孩子应有的水平。

当记者夸奖他聪明懂事时,他回答:“每个人都有自己的优点和缺点,我的缺点就是有时候容易控制不住自己。”

几年前的暑假,张山的父母一狠心,把孩子一个人送到了嵩山法王寺“闭关”修行。从那以后,张山好像找到了修炼自己的一条道路,每年暑假都要求父母把自己送到法王寺。

长则半月、短则7天,与世隔绝,在山上吃素斋,跟随僧人练武修禅,上山采灵芝。张山认为这样的生活,对于自己的成长有很大的益处。

现在的张山,已经能够很准确地分辨灵芝的种类,说起灵芝来,如数家珍:“灵芝的种类多了,火灵芝、草灵芝、土灵芝……”

他的“档期”很满

武术,在张山的生活中,是不可或缺的一部分。

父亲是省内某知名武校的教练,母亲也是习武出身,张山自小耳濡目染,三岁即开始习武。“三岁是爸爸说的,我妈说我从娘胎里就开始练武了,因为我老是踢她。”张山说。

多年的习武生涯,也为张山取得了不少荣誉。8岁那年,他一举获得第一届嵩山少林武术节三等奖,一年后又在《武林风》上成为“小擂主”,甚至还成了学校的总教头,教全校的同学学少林武术。

荣誉的取得,与时间的投入分不开。打小,每天早上天不亮,他就跟着妈妈起来练武。到了小学六年级,面临升初中,每个周六、周日的下午,张山仍然坚持练武。

誓夺文状元

电影《武状元苏乞儿》中,星爷扮演的苏灿拿到武状元,就心满意足地回家娶老婆生孩子去了。而在郑州,张山拿了武状元还不满足,文状元也志在必得。

于是,张山的课余时间也被各种各样的培训班占满。周二、周五,英语培训班;周三,普通数学培训班;周四、周六,奥数培

训班。除了周一,他每天晚上都不能在家休息。不过,得到文状元岂非易事?

在各种辅导班的狂轰滥炸之下,张山意识到:除了刻苦学习之外,找到一套科学合理高效的方法是关键因素。

这样的方法,可遇不可求,但机遇总是青睐那些时刻准备着的人。

奇遇创奇记忆

有一天,张山在报纸上看到了郑州创奇记忆培训学校的报道,很感兴趣。

母亲闫春枝照例把他送到地方,转身就去办事了。回来接张山时,孩子表现得很兴奋,说创奇记忆非常神奇。闫春枝将信将疑,第二天又把张山带了过去,听了一节课。再次得到孩子肯定的答复,她爽快

地把报名费交了。

创奇的课程上了几次后,学校让家长测试学习效果。闫春枝自己列出了一些成语,让张山快速记忆。看到张山短时间内把这么一大堆成语正背倒背如流,她才敢确认,张山近段时间没有偷懒,创奇记忆确实有效。

学习效率高的诀窍

现在的小学生,每天回家后,都要面对繁重的家庭作业,而且,家长还得陪着做,做完给孩子签字,很多家长苦不堪言。

张山的作业,很少让家人受累。别人用一个小时能够完成的作业,他只需半小时甚至20分钟,有的时候在学校课间就把家庭作业搞定了。

为什么这么快?张山认为,这得益于自己记忆力的提升。自从他参加了郑州创奇超级记忆学校的培训课程后,他的记忆效率大幅提高。背起课文、单词,都得

心应手,只要老师规定时间背诵,他肯定是第一个完成的,连他的班主任都惊讶不已。

“经过创奇记忆的培训后,做作业时,该用到的那些公式、知识,立马就出现在我的脑子里。”张山说。

如今的张山,已经是一名七年级的学生,科目比小学多出好几门,学习压力也增大很多。可张山说自己的课程看似多,但是实际上比其他同学有更多的休息时间。因为他的学习效率,要比其他同学高很多。

圆梦文状元

张老师是张山小学时的班主任,虽然才接手张山这个班,但是几年前她就认识张山,因为张山在学校里也是“名人”了。

“老师们都喜欢他,让他表演武术,他从来没怯过场,心理素质特好。”张老师

说。有次在课堂上,张老师布置了一个背诵的任务。别的同学还在摇头晃脑地大声读,张山早早地就跑到她跟前要求背诵。听完张山一字不差的背诵后,她很惊讶。

这种情况连续出现几次后,她忍不住给张山的妈妈打电话,询问张山为啥背书

这么快。张山的妈妈告诉她,张山参加了创奇记忆培训班,回来就成这个样子了。

创奇记忆是什么?张老师不知道,也没细问。但是,回到课堂后,她马上在班上号召同学们向张山学习,向他请教快速背诵的秘诀。

“我教学的时候,希望让学生多积累些古诗词,张山总是超额完成任务。这样的学生,老师当然喜欢。”张老师说。

注意力集中了,学习效率大幅提高。在期末考试中,张山轻松松挂,圆了自己的文状元梦,成了名副其实的“文武状元”。

创奇记忆真有这么神奇吗?带着疑问和好奇,本报记者进行了一系列调查。

据悉,2007年,创奇学校与郑州一中高一年级开设实验班,该班的张琪悦由年级的570名进步到374名,进步196名;蔡宁由年级的530名进步到195名,进步335名;杨曼由年级的621名进步到385名,进步236名……这仅仅是运用创奇超级记忆一个月后的结果。

2009年,创奇学校与省实验中学,2010年与黄科大附中分别开设了实验班,学生成绩均提高很快。尤其是黄科大附中实验班的学生,四周就将“语数外”三教材整书背会,之后一半学生冲入优等生行列。

办学10年来,创奇超级记忆凭借独特的教学效果,吸引了来自省内各地的学生,还吸引了北京、广东、浙江乃至台湾省的学生慕名而来。

不仅如此,很多专家了解创奇记忆后,也给出了高度评价。

创奇记忆很真实很高效,可以让普通孩子记忆力大幅度提高!在当前的教育改革中,创奇记忆是一个新秀,方法独特,每位普通学生经过系统培养,都可以变得记忆力超常。

——黄科院院长胡大白

实施素质教育,学生最需要的是时间,把学生的记忆力提高了2倍,孩子就节省了二分之一的背书时间,把他们的阅读速度提高5倍,他们就可以用一天时间看完一星期要看的书籍,届时,高分成绩水到渠成,素质教育,前景看好。

——郑州一中原校长马自力

学习能力包括观察力、注意力、记忆力、思考力等,观察力是学习知识的窗户,记忆力是储存知识的仓库,没有良好的记忆力,就像仓库没有门,知识储存不住,思维没有基础。

——郑州外国语中学原校长田星灿

学习,关键是掌握方法;人的智商差别并不大,造成学生成绩差异的主要原因是学习方法,方法影响效率,学习效率归根结底就是记忆力。

——郑州八中原校长张炳全

创奇的朱老师说:创奇记忆简单易学,实用高效,紧扣各科教材,学完后学生成绩普遍有较大幅度提高。42小时可以达到。

①注意力高度集中;②单词看两眼正倒背;③任一首古诗最多看两分钟正倒背;④公式、概念、定理看两眼“印”入大脑;⑤任意30个成语听2遍正倒背;⑥节省2/3以上背书时间;⑦阅读速度达到每分钟3000字。

……

详情咨询:

0371-67950659 60380708

揭秘创奇记忆